

Csengélei Kronika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

VII. évfolyam 15. szám

1998. augusztus 1.

Csúri a nyeremény sörrel



*Az Arany Ászok akcióról szóló írásunk a 287. oldalon olvasható!
(fotó: Molnár Mihály)*

A IV. Csengelei Sportnap és Búcsú programjai

1998. augusztus 9. (vasárnap)

- 08.15 Ünnepestélyes megnyitó
- 08.30 Sándorfalva II. - Jászszentlászló labdarúgó mérkőzés
- 09.00 Aszfaltrajz verseny gyerekeknek
- 10.00 Csengele - Csanytelek II. labdarúgó mérkőzés
Íjászbemutató
- 10.15 Kerékpáros ügyességi verseny
- 12.00 Autós ügyességi verseny
- 14.30 11-es rúgó verseny
- 15.30 Labdarúgó mérkőzés a harmadik helyért
- 17.00 Véber György válogatott UTE-labdarúgó élménybeszámolója
- 18.30 Labdarúgó mérkőzés a Csengele Vándorkupáért
- 20.30 Eredményhirdetések
- 21.00 Utcabál. Fellép: Süli István és zenekara (Jászszentlászló)
- 22.00 Tűzijáték
- 23.00 Tombola sorsolás. Fődíj: színes tévé.

Ebédre marhapörkölt, vacsorára birkapörkölt készül, melyet 500 Ft/adag áron lehet a helyszínen megvásárolni, illetve Kun-Szabó Tibornál (06-20/651010) és Víggh Zoltánnál (06-20/673568) megrendelni.

Legyen egy jó napja - jöjjön el a sportnapra!

A csengelei iskolaigazgató a Szentesi Rádióban

Nemrégén falunkban járt a Rádió Szentés stábja, és hosszabb interjút készített Heim Gézával, az Általános Iskola vezetőjével. Az alábbiakban a rádióriport írásos változatát olvashatják.

Csengele önkormányzati képviselő-testülete tegnap este ülést tartott. A tanácskozás egyik fő témája az Általános Iskola beszámolója volt. Heim Gézá, az intézmény vezetőjét hallhatják itt a Rádió Szentésben a következő percekben. Elsőként arról az örvendetes tényről, amelyet még a tanévzáró idején észlelhettek, akár a saját pénztárcájukon is a csengeleiek, legfőképpen azok, akik tankönyvtámogatásra szorultak. Már itt az elején le kell szögezni, hogy nem arról van szó, hogy kivételeztek az állam szempontjából a csengeleiekkel, tehát ez nem a központi támogatás, teljesen más. Na de erről szóljon Heim Géza úr!

- A szülők és gyermekek megsegítésére önkormányzati ülésen külön segílyt szavazott meg, ami az önkormányzat saját anyagi támogatása. Ez összegszerűségében, globál összeget tekintve mintegy 334 ezer forint. Ez azt jelenti, hogy - elsőstől nyolcadikosig minden gyerek - 30 %-ot megkapta a tankönyv összege térítésének. Most jelenleg 178 iskolás tanul a csengelei általános iskolában. Milyen körülmények között, mennyire sikerült az elmúlt időszakban fejleszteni az intézményt?

- Óriási fejlődésnek lehettünk tanúja. Rövid két év leforgása alatt iskolánk külső és belső képe megváltozott, otthonossá tettük, új fűtést szereltünk az iskolába, műanyagpadlóval borítottuk, otthonossá tettük, hatalmas területeket füvesítettünk, sportpályákat fejlesztettünk. Egyáltalán az a célunk, hogy a gyerekek szeressenek az iskolába járni, otthonos körülmények között. Hiszen idejük zömét, reggel nyolctól délután öt óráig itt töltik.

Lényeges momentum volt a beszámolójában a fűtés korszerűsítése, amely most, talán épp néhány nappal ezelőtt fejeződött be. De a

történet már régebből indult...

- Az energiaárak emelése döbbsentette rá az önkormányzatot, arra hogy ezek a költségek az egekbe szöknek. Az elmúlt évben mintegy hárommillió forintos költséggel a főépületben hét tanterembe korszerű fűtést, központi fűtést, az idén pedig, most az iskolai év befejezése után a maradék termeinkben, munkatermekben, gyakorlatiban, számítógép kabinetben pedig gázfűtést szereltek. Ez egy nagyon nagy előny, hiszen az árakat tekintve végtelenül gazdaságos.

Hiszen korábban villamosfűtés volt az intézményben!

- Amikor mi azt beszereltük, az egy országos vívmány volt. Ilyen iskola nem volt még, ahol minden teremben villamos fűtés volt. De hozzá kell tenni, hogy 60 fillér volt kilowattja. Most ez 7 forint fölé emelkedett. Horribilis összegek. Hát gyakorlatilag a bekerülési költség - ahogy számoltuk, kb. öt év múlva rentábilis, megtérülő lesz. A bekerülési költség durván 30 %-a, 30-60 %-a a villamos fűtésnek, a mostani fűtés. [...]

A csengelei általános iskola szeptembertől egy korszerű nyelvi laborral is bővül. Ismét Heim Géza igazgatót hallják.

- A korszerű nyelvvoktatás kiscsoportos foglalkozások nélkül nem megoldható, illetve nem hatékony. Éppen ezért ismét a csengelei önkormányzathoz fordultunk, és megértőek voltak ezzel kapcsolatban. Ezt a nyelvi labort, megfelelő felszerelésekkel, fejhallgatókkal együtt, minden komplett felszereléssel már megkaptuk, szeptembertől szeretnénk beüzemelni a mindennapos oktatásba, illetve a délutáni foglalkozásokba is.

Többször említette beszélgetésünk során az önkormányzat segítőkészségét. Mennyire bizonyult ez a képviselő-testület segítőkésznek?

- A csengelei önkormányzat figyelemmel kíséri a csengelei oktatást, a csengelei iskolát. Úgy érzem nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki. Partnerek vagyunk a különböző problémák megoldásában. Nyugodtan mondhatom, hogy két év alatt az ő segítségükkel az iskolánk nagyon sokat fejlődött.

A legutóbbi önkormányzati kötelesség pedig a gyermekjóléti

szolgálat felállítása volt. November elsejével gondolom ez is megtörtént Csengelén. Azóta mennyiben érződik a szolgálat segítsége, tevékenysége?

- A gyermekjóléti szolgálatnak nagy szerepe lesz az elkövetkezendő időkben is. Talán már régebben el kellett volna ezt indítani, hiszen egyre több gyermekünk csonka családból jár iskolába. Első lépésként, a szolgálat megalakulása után nagyon konkrétan felmértük a gyerekek családi körülményeit, majd a különböző tárgyalások után pedig ezek a gyermekek kiemelten szem előtt voltak, segélyeket kaptak, tankönyvtámogatást kaptak, szociális segílyt kaptak. Tehát igyekszünk mindenben segíteni - étkeztetésben, mindenben - segíteni ezeket a gyermekeket.[...]

A Rádió Szentés műsorában továbbra is a csengelei önkormányzati képviselő-testület tegnap esti ülésével, illetve annak is egyetlen napirendi pontjával, az Általános Iskola beszámolójával foglalkozunk. Nos a beszámolóban nem hangzott el, de lehet, hogy le volt írva - nem olvastuk, nem kaptunk anyagot belőle -, egyetlen tény, miszerint egy jelentős elismerésben részesült Bitó tanár úr. Mint a Csengelei Krónikában is szerepel, a köztisztületnek örvendő Bitó József, az Általános Iskola tanára, a pedagógus nap előtt magas kitüntetést vehetett át a Parlamentben Göncz Árpád köztársasági elnöktől. Ő nyújtotta át Bitó tanár úrnak a Magyar Köztársasági Érdemkereszt bronz fokozatát. Csengele lakói közül ez idáig egyedül ő rendelkezik ezzel a kitüntetéssel. Természetesen Bitó tanár úrról is megkérdeztem Heim Géza igazgatót, de a terveink szerint Bitó tanár úrral egy hosszabb interjút is hallgathatnak majd, nem is olyan sokára, itt a Rádió Szentésben.

- Pályakezdése óta Csengelén tanít. Először falusi iskolában, tehát osztatlan iskolában tanított, majd végül is az iskolák felszámolása, a tanyasi iskolák felszámolása után került be intézményünkhöz. Csaknem 40 éves pedagógus múlt áll mögötte, magyar-történelem szakon. Végül is munkája és embersége elismeréseként kapta ezt a nagyon magas kitüntetést. De hogy el ne felejtsem még, egy másik pedagógusunk is kapott országos kitüntetést, Longa Istvánné fizika-technika szakos tanár, aki Arany Katedra díjat kapott a művelődésügyi minisztertől, munkája elismeréseként.

Kiemelkedő eredményekkel büszkélkedhetnek-e a csengelei tanulók?

- A büszkélkedés nem a kenyerünk, ezt nyugodtan mondhatom. De az elmúlt évekre visszatekintve kis falunknak országos bajnok atlétacsapata, egyéni bajnokaink, megyei bajnokságban kézilabdában, és különböző sportágakban is voltak. De nem csak ezen a vonalon, tanulmányi téren is, és egyéb szabadidős tevékenységben is kiemelkedőket nyújtanak. Tovább tanuló gyerekeinkről végtelenül kedvező visszajelzések érkeznek, nagyon jól megállják a helyüket. Azt jelzi például, hogy általában mi Kiskunfélegyháza felé orientálódunk. A gyerekeknek az átszállítására az ottani iskolák összefogtak és különbuszt rendelnek kimondottan Csengelére. Hozzák és viszik a gyerekeket, viszik tanításra, hozzák tanítás után. Ezt igen komoly eredménynek tartom városi középiskoláktól, hogy ezt meg tudták csinálni. Vagy megcsinálják a gyermekeinkért.

Milyen felvételi eredmények születtek most az elmúlt napokban, hetekben?

- A gyermekeink felvételi eredményeiről annyit, hogy 19 tovább tanuló van, és ebből 17-et első helyre vettek fel a tovább tanuló iskolákba. Itt különböző jellegű, gimnáziumokról, szakközépiskolákról, külkereskedelmi szakközépiskolákról van szó, ahol gyermekeink igen jó eredményeket érnek el. A későbbiekben reméljük a következő időkben is ez fog bekövetkezni.

Heim Gézá, a csengelei Általános Iskola igazgatóját beszélgetésünk végén az intézmény emléklakettjéről hallhatják.

- 1996-ban elhatároztuk, hogy "Csengelei Iskoláért" emléklakettet alapítunk. Ezt szülők és gyerekek is kaphatják, illetve olyan szponzorok, akik huzamosabb ideig segítik az iskolát. A két év alatt 4 tanuló kapott bronzlakettet, és a szülők, szponzorok között pedig 5 felnőtt.

Milyen az iskolának a kapcsolata a Szülői Munkaközösséggel?

- Végtelenül gyümölcsöző a kapcsolatunk. Bármilyen rendezvényünket maximálisan - erkölcsileg és anyagilag is - támogatják. Segítik az iskola munkáját, hiszen végül is az ő gyerekeiket tanítják, közös a dolgunk, mind a gyermekeink érdekében, gyermekeink fejlődése érdekében.

Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 60 éve:

A Kúria két és fél évi fegyházra ítélte a szurkáló csengelei legényt

A szegedi kir. törvényszék kedden hirdette ki a Kúria döntését Papp József csengelei legény bűnügyében, aki a múlt év áprilisában összeszurkálta Laczi Antal rendőr főtörzsőrmestert, aki az egyik karjára megbénult. A törvényszék annak idején Papp Józsefet 8 hónapi börtönre ítélte, amelyet a tábla 5 évi fegyházra emelt föl. A Kúria ezt az ítéletet most 2 és félévi fegyházra változtatta át.

(Megjelent a Tanyavilág 1938. július 24-i számában)

Ezt írták Csengeléről 20 éve:

Mesél a föld mélye

Csengelei leletek

Szeged határát térképezte 1747-ben Kaltschmidt Ábrahám. Az alapos, helyszíni mérésekkel, megbízható munkával készült felvétel nemcsak korában, de két évszázaddal később is nélkülözhetetlen. Igaz ma már nem közigazgatási célokra, hanem elsősorban a régészeti kutatások megkönnyítésére szolgál.

A szegedi múzeum tudós igazgatója Reizner János, a múlt század végén e térkép jelzéseit követve számos sikeres ásatást végzett. Egyes pontokon ugyanis kis ábrákkal ellátva, a határban "locus ecclesias", azaz templomhely-feliratot találunk, így Alsó- és Felső-Csengelén is. Reizner 1892-ben a felső-csengelei templomhalmot fogta vallatóra. Kicsi, 8x6 méter alapterületű templomot tárt fel a XV. századból.

Homokkitermelés közben az alsó-csengelei templomhalmon is leletek kerültek elő 1975 januárjában. A rögtön megkezdett feltárás, mely zord időben, havazás és erős fagy közepette megfeszített munkával folyt, a vártnál is több eredményt hozott.

Tudjuk ugyanis, hogy Csengele határában a XIII. századtól a tatárjárás után beköltözött kunok csoportjai éltek. Erről árulkodik maga a Csengele név is, mely a kunok nyelvén olyan bokros, cserjés pusztát jelent, mely pontosan illik a Kiskunság középkori flórájára. Ebből is világos, hogy az ideköltözött kun nemzetségek a XIII. században még nem telepedtek meg tartósan egy helyen. Nemezsátorokban laktak, családjajkkal és állataikkal a megélhetés alapját nyújtó legelőterületeken vándoroltak. Csak később, a XIV-XV. század fordulóján alakultak ki a magyarokéhoz hasonló állandó falvaik. Csengele esetében az ekkortájt kialakult település ekkor kapta a korábban egy nagyobb határrész megjelölésére szolgáló nevet. A kunok régészeti kutatása ez ideig kissé elmaradt a kor egyéb problémáinak vizsgálata mögött, ezért fontos a nemrég feltárt kis templom és a körülötte levő temető sírjaiból kirajzolódó kép.

A XI-XIII. században meglehetősen ritka, patkósan ívelt szentélyű, kis 10x8 méteres templomot még 1241. előtt emelték egy itt létezett ismeretlen nevű magyar falu (Gellénhomok?) lakosai. A falu a tatárdúlás alatt elpusztult. A templom köré a XIII. században itt feltűnő kunok kezdtek temetkezni, miután több elkeseredett ellenállási kísérlet után végül kénytelenek voltak pogány múltjukat feladni. A temetőből származó régészeti leletek azonban arról is vallanak, hogy e váltás nem az egyik napról a másikra történt. Az egyik sírban például disznócsontot találtunk, mely a pogány halotti tor lappangó továbbélő szokását mutatja.

A leletek közül kiemelkedik a rangosabb személyek díszes, ezüstözött bronz és szépen faragott, színes inkrusztációval (vésett motívumok különféle festékanyagokkal történő kitöltése) csontdíszekkel ékesített övei. Többen ezüstgyűrűket és díszes üveggyöngy-nyakékeket viseltek. Arra is fény derült, hogy a XIII. század végén még régi viseletük lehetett divatban (a nők például ezüst varkocskarikákat hordtak), a XV. század végére azonban már a kor magyarországi divatja szerint szűk, csontgombokkal ékesített dolmányt és hosszú ruhát viseltek. Korábbi mozgó életmódjukat erre az időre már feltehetően feladták, hisz az oklevelek éppen a környékről "rurales cumani", azaz földművelő kunokról tesznek említést.

E templom körül azonban a középkori magyar falvakhoz hasonló település sohasem jött létre. Házaik a felszíni régészeti leletek tanúsága szerint egymástól távol, elszórtan, a későbbi tanyavilágra emlékeztető szerkezetben helyezkedtek el.

Horváth Ferenc

(Megjelent a Csongrád Megyei Hírlap 1978. július 16-i számában)

Polgárőrnep Szegeden

Immár negyedik alkalommal került megrendezésre a Csongrád megyei Polgárőrnep, melynek 1998. augusztus 8-án (szombaton) a szegedi repülőtér ad helyet.

9 órakor kezdődik a műsor a mazsorett bemutatójával. A polgárőrök főzésben, KRESZ elméletiben és gyakorlatiban, 100 m-es síkfutásban, buszhúzásban és kispályás labdarúgásban mérik összeh tudásukat. A közönség részére lesz sakk, KRESZ, gyermek aszfaltrajz, sörivó és horgász verseny.

A kulturális műsorban lesz nosztalgia zene, akrobatikus rock and roll, néptánc, parasztkórus. Az íjászok, lovasok, karatésok, motocrossosok és rendőr kutyások bemutatót tartanak.

És aki a fellegekbe vágyik - és van 2000 Ft-ja erre -, az sétarepülésen vehet részt.

Öröm a Kócsó családban

1998. június 29-én 17 óra emlékezetes marad Kócsó István és felesége életében. Ekkor jött világra Adrián nevű, második gyermekük. A 3,79 kg-mal és 55 cm-rel született baba azóta szépen cseperedik. Sok boldogságot hozzá!



Arany Ászok-nyertesek

A Dreher Sörgyarak Rt. nyereményjátékot hirdetett a sör szerelmeseinek. Minden korszó Arany Ászok sör után sorsjegyet adtak, melynek sorsolása megtörtént.

A Fortuna presszóban július 20-án hirdettek eredményt. Kun-Szabó Tibor 300 doboz Arany Ászok sört nyert - a súlyához viszonyítva. Gilicze István pólót, Csókási Tibor baseball sapkát kapott. Három személy Arany Ászok-kártyát nyert: Bencsik Attila, Vörös Rudolf és Kun-Szabó Tibor.

A Korona sörözőben július 22-én volt a sorsolás. A Fortuna istenasszonya Csúri Istvánnak kedvezett. Ő 70 kg-os súlyához viszonyítva 140 doboz Arany Ászok sört nyert. Vörös Rudolf pólót nyert, míg Túri Tivadar baseball sapkát kapott. A három kártyacsomagot itt is kisorsolták, Tóth Vencel (Petőfiszállás), Tóth Imre és Apró János részesült belőle.

Molnár Mihály

 *Foci krónika*

Tizenegyes rúgás és kispályás labdarúgás

Július hónap elején Ópusztaszeren focidélutánt rendeztek. Ennek egyik része volt a 11-es rúgó bajnokság. Negyven versenyző közül a falunkbéli Kun-Szabó Tibor lett a győztes.



Első ízben rendezték meg Kisteleken a Strand Kupát. A július 12-i kispályás labdarúgó versenyre 6 csapat nevezett be. Csengelét a Fortuna presszó focistái képviselték.

A csoport versenyben két mérkőzést játszott a Fortuna. Először a The Best Team-et verték el 5:1-re (féldő 3:1). A csengelei csapat gólszerzői: Süli (3), Szabó, Kun-Szabó. Második mérkőzésükön a Vígh-adó focistái ellen küzdöttek. 4:0 eredménnyel győzte (féldő 2:0). A Fortuna góllövői: Süli (2), Horváth, Kun-Szabó. A két győzelemmel továbbjutottak az elődöntőbe.

A következő játékot a Hamburger SK-val játszották. Itt már szorosabb volt az eredmény. Féldőben 1:1 volt az állás, de a végére csak sikerült a 2:1-es győzelmet elérni. Itt a gólszerzőink Dancsok és Kun-Szabó volt.

A döntőt a Fortuna és az Albion mulató játszotta. Féldőre 1:0-ra vezettek Sejben góljával, és ezt az eredményt meg is tartották a mérkőzés lefújásáig. Így az I. Strand Kupa győztese a csengelei Fortuna presszó csapata lett.

Bencsik Attila különdíjat kapott, mint a torna legjobb kapusa.

K.-Sz. T.

Lövöldözés az éjszakában

Páratlan bűncselekmény történt nemrégén falunkban. Mint általában szokott, most is egy Csengelén nemrégén letelepedett követett el erőszakos cselekményeket. A történetkről dr. Nagy József őrnagy, a Kisteleki Rendőrkapitányság bünygyi osztályvezetője tájékoztatta lapunkat:

"A Kisteleki Rendőrkapitányság büntető eljárást folytat M. T. csengelei lakos ellen súlyos testi sértés kísérlete, valamint visszaélés lőfegyverrel és lőszerrel bűncselekmények alapos gyanúja miatt. 1998. július 25-én este M. T. szájkosár nélkül

sétáltatta kutyáját a csengelei Öregmalom vendéglő előtt, és az állat megharapta K. Zs. csengelei lakost, 8 napon belül gyógyuló könnyű testi sérülést okozva. A történetek után a sérült megjelent a kutya gazdájának a tanyáján, ahol a kutya oltási igazolását kérte. Ekkor M. T. a kutyát a sértettre és a társaságában lévőkre uszította, majd egy - ez idáig ismeretlen típusú - fegyverből lövöldözni kezdett. Az egyik golyó súrolta D. A. csengelei lakos derekát, aki könnyű sérülést szenvedett. A Kisteleki Rendőrkapitányság M. T.-t őrizetbe vette. A Csongrádi Városi Bíróság nem tartotta szükségesnek az előzetes letartóztatást, ezért a gyanúsítottat szabadlábra helyezte."



Az első

Hátradöntöttem a fejemet. Tudtam, hogy mit akar, de nem akartam, hogy megtegye. Először volt, és kezei addig értek, ameddig kellett. És ekkor megláttam, mi van a kezében...

Megböktem és visszatartottam a lélegzetemet. "Vigyázni fogok!" - mondta. Megkérdezte, nem tudom-e jobban kinyitni. Ideges voltam, azt tettem, amit mondott. Elkezdett fájni, de úgy viselkedtem, mint egy felnőtt nő. Egyszer aztán feljajdultam, mert rémesen fájt. Erre azt mondta: "Mindjárt befejezem", és kihúzta. Folyt egy kicsit a vér, de most boldog vagyok!

Így volt, amikor először kihúzták a FOGAMAT!

-he-

H i r d e t é s e k

Legalább 30 fő jelentkezése esetén minden kisteleki vásárba autóbuszjárat indul Csengeléről. Az érdeklődők Korom Mihály és Lantos János buszsofőröknél jelentkezhetnek.

Kisteleki szőlőknél 910 négyszögöles földterület szőlővel és gyümölcsfákkal beültetve eladó. Rajta 42 négyzetméteres, lakható, alapincézett, berendezett épület (hozzá garázs, terasz, disznóól) található. Háromfázisú áram, 2 nortonkút van. Érdeklődni lehet a Korona sörözőben Gémes Erzsébetnél. Telefon: 286 063.

Eladó 17 éves Skoda 105S lejárt műszakival. Érdeklődni: Kócsó Istvánnál a Csengele. Árpád u. 17. szám alatt, vagy a 206 083 telefonszámon.

Eladó jó állapotban lévő: Niza motor váltóval, K-160 típusú terménydaráló, Simson Star motorkerékpár. Érdeklődni lehet Tanács Antalnál a Csengele, Tanya 95. szám alatt. ☎06-30/781 993

Computeres szemvizsgálat - Gyors szemüvegkészítés!

- ***Speciális szemüveglencsék (multifocalis, fotokromatikus)***
- ***Márkás szemüvegkeretek (Rodenstock, Zeiss, Marcolin)***
- ***Fotókidolgozás KODAK minőségben***
- ***Elemek, filmek, fotóalbumok***
- ***Kontaktlencse-szakrendelés***

OFOTÉRT Szemvizsgáló Szaküzlet - Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos u. 3. (a városközpontban, a városháza mellett). Információ: (76) 461 061.



Eladó a Csengele, Felszabadulás u. 3. szám alatti forgácsoló műhely gépek nélkül. Nagy teljesítményű villamos energia van! Érdeklődni lehet a helyszínen. - Dénes Balázs

Csengelén 3 szobás tanya melléképületekkel, fóliákkal, 3 norton-kúttal, bekerített nagy udvarral, sok akác- és eperfával, szőlővel, gyümölcsfákkal eladó. Érdeklődni lehet: Vigh Istvánnál a Csengele, Május 1. u. 8. szám alatt vagy a 286 030 telefonszámon.

50 filmmel bővítettem a kölcsönzőm választékát, ahol mindenki megtalálja az izlésének megfelelő filmet. Újra akciót szervezünk: "Kettőt fizet - hármát vihet" jelisével kölcsönözhet mindenki, aki videózni szeret. - Nagy Tamásné

Mercedes tehergépkocsival mindenfajta teherszállítást (15 tonnáig), Ford Transit mikrobuszal személyszállítást vállalok. Érdeklődni lehet: Csókási Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 26. ☎286 102

Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és őrlmények kaphatók a csengelei vasútállomásnál lévő Kisbetérő terményboltjában (Kistelek, Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.

Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!

- Igazolványkép 3 perc alatt!
- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.
- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!
- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.
- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

Nacsa Jánosné fényképész

Kistelek, Kossuth u. 16.

rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659

Mindennemű szemes termény tisztítását vállalom. Ezen kívül szivattyúk javítását és felújítását, valamint terményszállító csigák készítését rövid határidőre vállalom.

Varga Mihály Kistelek, Tanya 345. szám

☎ 259 990 rádió ① 06-20/364 061

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, tégl, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 rádió ① 06-30/670 366

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎ 286 082

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó

Csengele, Felszabadulás u. 3.

① 06-60/487 337 és 06-60/471 858



A Csengeléi Polgárőr Csoport támogatónak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengeléi Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u. 11. Fel. szerkesztő: Kontesz Józsefné
